ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne §2

1. BriGepure $yHKIHIO, BO3PACTAIOIIYIO HA BCEH 00JIACTH ONPEIEICHNUS:

a) y=0,6"
6) y=log,x

)

r) y= log%x

2. Ha pucynke m3o0paskeHa TpeyronsHas nupamuga SABC ¢ BeicoToit SK. YoM HakoHa 00-
KOBOTO pebpa SA K IIIOCKOCTH OCHOBAHHMS SIBIISICTCSL: N
a) £ SKA
6) £SAC
B) £/ ASK
r) £ SAK

3. Peumre ypasnenne /x2+6 = v/31.
4. Beuuciute: sin(—420°) - ctg 675°.
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5. Haiinute yroBoit kodhduiment kacarenbHoi k rpaduxy gynxuuu g(x) = 8x— 3 B TOYKE ¢ abcruccoit xp = 3.

6. OcHOBaHHEM MPSMOI HMPU3MBI ABISETCS PaBHOOCAPEHHAsI Tparnelus ¢ ocHOBaHUsIMHU 4 1 8 cM. HaiinuTe miomans 60KoBOM
MOBEPXHOCTH MPU3MBI, €CIIU IUaroHajlb MeHbIIeH OOKOBOW IpaHH COCTABISIET C OOKOBBIM PeOpOM MpU3MBI Yo 45° 1 U3BECTHO, YTO
B OCHOBaHHE NPU3MBI MOXXHO BIHCATh OKPY>KHOCTb.
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7. Pemre ypaBuenue 1 — cos 1= 5cos” — +sin” —.
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8. Vmpocture BblpakeHue : —
m—0.5V3 nomE R p025v3 _ p025v3

9. Pemmte ypaBHenue log, (9x2 +1—6x)—log,(4 +x2) =2log, (1 —3x)—3.

10. Konyc Brucan B cdepy, paanyc KoTopoit paBen 16 cM. Haiiaure paccrosiHue ot neHTpa cdepbl A0 IOCKOCTH OCHOBAHHS
KOHYCa, €CJIY yroJI IPH BEpIINHE €ro 0CEBOro ceueHus paseH 30°.






